
Meinungen von Berlinern zum gemeinsamen Ethikunterricht
Repräsentativbefragung von forsa, Ende März 2009

Frage: „Was halten Sie persönlich für richtiger: Wenn sich die Schüler in der Schule mit ihrem jeweiligen Glauben  
getrennt beschäftigen und keinen gemeinsamen Ethikunterricht besuchen oder wenn sich alle Schüler gemeinsam 
in einem Fach Ethik mit den verschiedenen Religionen und Weltanschauungen beschäftigen?“
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Fehlende Prozente auf 100 % = Weiß nicht, Keine Angabe

„...richtiger, wenn sich die Schüler mit 
ihrem jeweiligen Glauben getrennt  
beschäftigen und keinen gemeinsamen 
Ethikunterricht besuchen“

Alle Befragten

nach Konfessionszugehörigkeit

nach Parteipräferenzen

„...richtiger, wenn sich alle Schüler gemeinsam in einem 
Fach Ethik mit den verschiedenen Religionen und 
Weltanschauungen beschäftigen“


